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ATA DA SESSÃO SOLENE PELO ATO DE POSSE E TRANSMISSÃO DE 

CARGOS DA NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

PARA O BIÊNIO 2019/2020, REALIZADA DIA 1º DE JANEIRO DE 2019. 

 

Aos 1º (primeiro) dias do mês de janeiro do ano de dois e mil e dezenove (2019), 

no Plenário 05 de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de 

Sobral para empossar a nova Mesa Diretora, compareceram diante das autoridades 

presentes e demais pessoas do povo os novos membros da Mesa Diretora para o biênio 

2019/2020, eleitos no dia 01 de dezembro de 2018, na forma do que preceitua o § 5º do 

Art. 29 da Lei Orgânica do Município, com a seguinte composição: Presidente – Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos; 1º Vice- Presidente - Francisco Rogerio Bezerra 

Arruda; 2º Vice-Presidente - Joaquim Euclides Feijão Neto; 1º Secretário - Cleiton 

Prado Carvalho; 2º Secretário - Jose Bonifácio Silva Mesquita. Também estiveram 

presentes a esta Sessão Especial os Vereadores: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Jose Itamar Ribeiro da Silva, 

Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, Jose 

Crisóstomo Barroso Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães. AUSENTES: Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Jose Oswaldo 

Soares Balreira Junior, José Vytal Arruda Linhares, Tiago Ramos Vieira, Alessandra 

Ponte de Queiroz, Romário Araújo de Sousa. Estiveram presentes os convidados: Ivo 

Ferreira Gomes, Christianne Marrie Aguiar Coelho e os genitores do edil Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos. Para formalizar o Ato de Posse, o Vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos foi chamado a ocupar a Mesa a fim de fazer a transmissão de 

cargo de Presidente eleito para o biênio 2019/2020, o Vereador Carlos Evanilson 
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Oliveira Vasconcelos. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem 

de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. O Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, agora Presidente solenemente empossado, declara aberto os 

trabalhos da presente Sessão Solene e chama para compor os seus devidos lugares à 

Mesa os demais membros da chapa eleita, Vereadores Francisco Rogerio Bezerra 

Arruda; Joaquim Euclides Feijão Neto; Cleiton Prado Carvalho; Jose Bonifácio Silva 

Mesquita. Logo após, o Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, agradece a 

presença de todos que vieram a esta solenidade de posse. Cumprimenta os membros da 

nova Mesa Diretora, agradecendo pela confiança que lhe foi depositada, quando de sua 

eleição para a presidência desta Casa. Seguidamente, foi facultada a palavra aos 

vereadores da nova Mesa Diretora que quisessem se pronunciar. O que foi feito pelos 

edis Joaquim Euclides Feijão Neto; Jose Bonifácio Silva Mesquita. Em seguida, foi 

facultada a palavra aos demais vereadores que quisessem se pronunciar. O que foi feito 

pelos edis Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina. Seguidamente, 

foi concedida a palavra a Senhora Vice-Prefeita Christianne Marrie Aguiar Coelho 

felicita os vereadores que constituem a nova Mesa Diretora. Parabeniza ao vereador 

Paulo Cesar Lopes Vasconcelos pelos seus trabalhos realizados como Presidente desta 

Casa. Deseja que os trabalhos da nova mesa Diretora sejam realizados com desempenho 

e êxito. Prontamente, foi concedida a palavra ao Senhor Prefeito Ivo Ferreira Gomes. 

Parabeniza os edis que compõem a nova Mesa Diretora. Almeja que os trabalhos sejam 

realizados com esmero e responsabilidade. Agradece ao edil Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, pelo papel desempenhado como Presidente da Câmara Municipal de 

Sobral.  Salienta que está à disposição desta Casa. Em ato final, o Mestre de Cerimônias 

convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta 

Ata foi lavrada, pelo servidor Francisco Jucival de Sousa e digitada pela servidora Luan 
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Rafaella de Vasconcelos Ponte e, após lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 
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